

冲刺中考 激情追梦

市二中教育集团举行
中考“百日冲刺誓师大会”

本报讯(记者松召峰 通讯员张卫华)十年砺剑,正待百日策马雄关闯;一朝试锋,企盼六月扬眉捷报传。

3月24日,市二中教育集团九年级全体师生会聚一堂,隆重举行2021年中考“百日冲刺誓师大会”,为孩子们鼓舞士气,激励他们在中考前努力拼搏,全身心投入备考。

当日上午,伴随着《义勇军进行曲》,誓师大会拉开序幕,全体师生庄严肃立,向五星红旗致敬。

该教育集团总校长高晓勇在致辞中勉励九年级师生,端正态度,坚定信心;调整心态,奋力一搏;坚持到底,拼到最后。

高晓勇信心满满地说:“我们拥有优秀的教师队伍,有甘做‘老黄牛’的老教师,不用扬鞭,自奋青蹄;有愿为‘孺子牛’的中青年教师,珍惜光阴,争分夺秒。有良师的指导,学生可以少走弯路、事半功倍;有良师的帮助,学生可以有策略地学习、有指向地用力……师生携手决战,争做新时代的‘拓荒牛’,出色地完成学习任务,以优异成绩向建党100周年献礼!”

该教育集团教师代表郑重承诺:忠于职守,乐于奉献,齐抓共管,为学生营造和谐、融洽的学习环境;刻苦钻研,潜心备课,科学规划,更新教育理念,完善教学方法,让每一节课都扎实有效。

家长代表送来殷殷嘱托:家是你们坚强的后盾。你们一定要坚信“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,牢记老师的谆谆教诲,迎难而上,沉着应战,勇于拼搏,尽最大的努力迎接中考的挑战。

“中考的战鼓已经擂响,决战时刻将要来临。不做漂泊的扁舟,因为我的命运我掌舵;不做退缩的懦夫,十年寒窗磨利剑,六月沙场试锋芒!”九年级学生代表的发言豪情满满。

该教育集团此次誓师大会在九年级教师、学生的集体宣誓声中落下了帷幕。

许昌第一外国语实验小学 获评“河南最美校园”

本报讯(记者松召峰 通讯员孙杨)日前,记者从许昌第一外国语实验小学(以下简称许昌一外)获悉,该校获评“2020河南最美校园”,是许昌市唯一获此殊荣的学校。该校校园将学园、乐园、花园、果园、家园5个元素融为一体,在2021教育时报新年大会上面向全省观众进行展播,收获了广泛好评。

据悉,“2020河南最美校园”宣传推介活动由河南教育新闻中心、河南教育时报社联合主办,旨在深入贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,全面加强和改进学校美育。此次活动面向全省开展,我省各级各类学校、幼儿园参与其中。

能够在全省学校中脱颖而出,许昌一外有何独到之处?

在国家许昌经济技术开发区双龙湖畔许昌一外美丽的校园内,该校党支部书记李明向记者简要介绍了学校的整体情况:许昌一外始创于2008年,是一所民办寄宿制学校,占地面积约3.33公顷,现有30个教学班1300多名学生、150多名教职工。该校自创办以来,全面实施素质教育,致力于将学校建设成为“学园、乐园、花园、果园、家园”,促进学生全面发展。该校因办学成绩突出,先后被评为许昌市素质教育示范校、许昌



许昌一外校园里的红薯大丰收。资料图片

市绿化先进单位、许昌市文明单位、河南省民办教育先进单位、河南省民办教育优质特色学校、全国社会组织评估5A级单位等,并获得了河南省教育厅的专项奖励。

“最美校园”育“最美学子”。该校校长白中兴说:“优美的环境让许昌一外成了花园、果园甚至公园。然而,她

身上承载的最重要的功能还是学园,是在书声琅琅中孕育英才。”

许昌一外校风优良、学风浓郁,为满足学生的个性化需求,开设了体育类、音乐类、美术类、计算机等多种社团活动。丰富多彩的课余文化生活,激发了该校学生的学习兴趣,让他们在快乐中学习,在快乐中成长。

学习雷锋见行动,义务劳动我先行

许昌二高教育集团西校区开展志愿服务活动

本报讯(记者松召峰 通讯员陶磊)为落实“河南省新时代文明实践周”暨学雷锋志愿服务月活动的要求,弘扬雷锋精神和志愿服务精神,3月20日,许昌二高教育集团西校区团委组织学生志愿者,走进灞陵桥景区开展了以“学习雷锋见行动,义务劳动我先行”为主题的志愿服务活动。

当日上午,志愿者们准时在该校区门口集合。他们身着校服,头戴小红

帽,有的带着清扫工具,有的带着小水桶,走向了此行的目的地——灞陵桥景区。

到达灞陵桥景区后,在景区工作人员的安排下,志愿者们迅速进行了分工。清洁组的志愿者,有的负责清理步道、绿化带和草丛的杂草、落叶或杂物,有的前往便利车存放处擦拭童车,有的擦拭垃圾箱;爱绿、护绿组的志愿者,有的为绿化树剪掉多余的枝叶,有的为

新移栽的景观树浇水,有的给树木培土护根……他们认真劳动,让景区的环境更加整洁。

“中华民族有勤劳的优秀品质和爱绿的优良传统。这次志愿服务活动是我校区学生志愿者学习雷锋精神,弘扬传统美德的具体实践,是对他们的一次锻炼。”该校区相关负责人表示,此次活动展示了师生的良好形象,弘扬了新时代的雷锋精神。



学习气象知识 感受气象万千

3月23日是世界气象日。当日,襄城县实验学校、襄城县东城区中学的小记者走进襄城县气象局,学习气象知识,感受气象万千。在该局工作人员的带领下,小记者们参观了气象观测场,详细了解了人工增雨作业原理、天气预报制作过程、雷电灾害防御常识、气象灾害预警信号等。

邓夏辉摄



感受钧瓷魅力 培育家国情怀

3月21日,市第一中学八年级的校园记者来到禹州市神垕镇八路军豫西抗日根据地旧址,聆听战斗故事,了解革命历史。随后,他们走进钧窑,目睹“入窑一色,出窑万彩”的神奇窑变,并亲身体验了手工泥塑与钧瓷拉坯,感受传统文化的魅力。

张红立摄